

Всемирный День ребенка

В рамках Всемирного Дня ребенка для учащихся начальных классов было подготовлено мероприятие. Всемирный день ребенка отмечается ежегодно 20 ноября. В 1954 году Генеральная Ассамблея ООН рекомендовала всем странам ввести в практику празднование этой даты, как дня мирового братства и взаимопонимания детей, посвященного деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире. В рамках праздника для учащихся начальных классов было подготовлено мероприятие. Члены детско-юношеской организации в интересной форме рассказали ребятам об основополагающих принципах Декларации прав ребенка, о роли важного документа-Конвенции о правах ребенка. Дети принимали участие в викторине «Какое право нарушил литературный герой?» и с удовольствием отвечали на вопросы ведущих. В заключение мероприятия члены РДШ напомнили младшим школьникам не только о правах, но и об обязанностях, которые ребята должны знать и соблюдать.

